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   Makara ağırlıkları ve sürtünme- 

lerin önemsenmediği şekildeki 

düzenekte 5P ağırlıklı bir X cis- 

mi F kuvveti ile dengelenmekte- 

dir. 

Buna gore, F kuvvetinin 

büyüklüğü kaç P dir7 

(siFl5 0 8; cos5S° = 0,8) 
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Ozdeş K, L cisimleri makara ağırlıklarının önemsenmediği şe- 

kildeki sürtünmesiz düzeneklerde F1, F2 büyüklüğündeki kuv- 

vetlerle dengede tutuluyor. 

Buna göre,  
F1 

F2 

 

oranı nedir? 

(sin37° = cos53° = 0,6: sin53° = cos37° = 0,8) 
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K, L cisimleri şekildeki sürtünmesiz düzenekte deng edir. 

K n in ağırlığı Pg, L ninki de PL olduğuna @ p o n 
L 

nedir? (sin37° = cos53° = 0,6; sin53° = cos37° = 0,8) 
 

A) 
2

 5 B) 
2
 3 C) 

4
 D) 

5
 E) 

3
 2 

 
 
 
 

  

F, 
F2 “ 



’2    

   
 

 

Sürtünmelerin ve makara ağırlıklarının önemsiz olduğu düze- 

neklerde P ağırlıklı cisim eğik düzleme paralel F1, F2, Fg bü- 

yüldüğündeki kuvvetlerle şekildeki I, ll, III konumlarında denge- 

de tutuluyor. 

Buna göre, F1, F2, F3 arasındaki iIi§ki nedir? 

A) F1 > Fy > Fy B) Fy > F, » Fy C) Fy > Fy > F, 

D) F1 > F  = Fy E) F = F2 = F 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sürtünmelerin ve makara ağırlıgının önemsiz olduğu düzenek- 

te, epit bölmelere ayrılmış düzgün, türdeş çubuk X ci9mi ile 

dengededir. 

Buna göre, iplerdeki gerilme kuvvetlerinin büyüklükleri Ty, 

Ty, Ty arasındaki iligki nedir2 

 
A) T1 = T  = Tg B) T,  = T  > T C) T = T :> T, 

D) T1 » T2 » T3 E) T2 » T > Tş 

 
 

 

   Şekildeki sürtünmesiz 

düzenek dengededir. 

L cisminin ağırlığını bu• 

labilmek için K cisminin 

ağırlığından başka; 

 
 

.› N 

 
 

M 

 

L 

o,  eğik düzlemin eğim   °  

açısı 

PM, M makarasının ağırlığı 

PN, N makarasının ağırlığı 

nicelilderinden hangilerinin bilinmesi gerekli ve yeterlidir? 
 

A) Yalnlz o B) Yalnlz PM C) o ve PM 

D) a ve PN E) PM ve PN 

F 

P P 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)C, 4)D, 5)B, 6)C, 


